

19 ноября 2021 в Саратовской государственной юридической академии прошло первое заседание Большого экспертного Совета по правам ребенка в Саратовской области. В числе приглашенных на заседание была директор социально-реабилитационного центра «Парус надежды», председатель Саратовского регионального отделения благотворительного Российского детского фонда Екатерина Пяткина.

Совет учрежден с целью оказания профильной помощи семьям с детьми. В его составе — 47 общественных организаций Саратовской области, занимающихся защитой прав детей в различных сферах деятельности.

Открыла экспертный Совет уполномоченная по правам ребенка в Саратовской области Татьяна Загородняя. Она отметила, что пяти сотрудников аппарата не хватает на большое число детей в области и семей, которым требуется помощь. Совместная работа по обращениям с общественниками наиболее эффективна и позволит обеспечить четкое взаимодействие и контроль за рассматриваемыми вопросами. Также необходимо работать в плотном взаимодействии с органами власти.

Председатель Правительства Саратовской области Роман Грибов напомнил, что президент страны неоднократно акцентировал внимание на важности работы по защите прав детей.

«Совет объединил многих профессионалов своего дела, столько значимых для города и области в целом людей, которые изо дня в день стоят на страже здоровья, образования и безопасности наших детей. Он создан, чтобы совершенствовать деятельность в вопросах поддержки семей и защиты детей», – отметила председатель совета, руководитель волонтерского движения «[Душа](#)» Марина Назарова.

В заседании приняли также участие заместитель председателя Саратовской областной Думы Ольга Болякина, председатель Общественной палаты Саратовской области Борис Шинчук, представители общественных организаций Саратовской области.

